



ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ГРАД ДОБРИЧ
Ул. "Независимост" № 20, централа: 058/600 889; тел.: 058/603 119
факс: 058/603124 mail: obshtinskisavet@dobrichka.bg

Г Р А Ф И К

за провеждане на заседания на ПК към Добрички общински съвет на
21.08.2023г. в зала 108

№	Заседание на ПК	Дата и час на провеждане	Въпроси за обсъждане
1	Заседание на ПК по финанси и бюджет, икономическа и инвестиционна политика, евроинтеграция и международно сътрудничество	21.08.2023г. Час: 14:00	<p>1. Докладна записка относно: Годишен отчет за изпълнението на бюджета на Община Добричка, изпълнение по сметките за средства от Европейския съюз и състоянието на общинския дълг за 2022 година Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>2. Докладна записка относно: Информация за изпълнение на бюджета на Община Добричка към 30 юни 2023 година Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>3. Докладна записка относно: Компенсирани промени в План – сметка по чл.66, ал.1 от Закона за местните данъци и такси (ЗМДТ) на община Добричка за 2023 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>4. Писмо относно: Докладна записка от Галин Иванов – кмет на с. Победа за финансиране със средства от общинския бюджет участието на фолклорна група „Здравец“ при клуб на пенсионера на МФФ в гр. Борово, област Русе Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p>
2	Съвместно заседание на ПК по финанси и бюджет, икономическа и инвестиционна политика, евроинтеграция и международно сътрудничество и ПК по образование, здравеопазване, трудова заетост и социални дейности	21.08.2023г. Час: 14.20	<p>1. Молба относно: Отпускане на еднократна финансова помощ на Иванка Николова Станева, жител на с.Одърци, общ. Добричка Внася: д-р Добромир Дечев Председател на ПК по ОЗТЗСД</p> <p>2. Молба относно: Отпускане на еднократна финансова помощ на Камен Станчев Михайлов, жител на с. Стефан Караджа, общ. Добричка Внася: д-р Добромир Дечев Председател на ПК по ОЗТЗСД</p>

3	Заседание на ПК по образование, здравеопазване, трудова заетост и социални дейности	21.08.2023г. Час: 14.30	<p>1. Докладна записка относно: Формиране на самостоятелни и слети паралелки с брой ученици не по-малко от 10 в паралелка в училищата в Община Добричка за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>2. Докладна записка относно: Формиране на една самостоятелна паралелка в V клас и една самостоятелна паралелка в X клас с брой ученици по-малко от 10 в Обединено училище „Добри Войников“, с.Победа за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>3. Докладна записка относно: Формиране на една самостоятелна паралелка в I клас с брой ученици по-малко от 10 в Основно училище „Отец Паисий“, с. Батово за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>4. Докладна записка относно: Формиране на една самостоятелна паралелка с по-малко от 10 ученици в ОУ „Васил Левски” с. Божурово, Община Добричка за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>5. Докладна записка относно: Формиране на две слети паралелки и една самостоятелна паралелка с по-малко от 10 ученици в ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Ведрина, Община Добричка за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>6. Докладна записка относно: Формиране на три слети паралелки и една самостоятелна паралелка с по-малко от 10 ученици в ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Дончево, Община Добричка за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>7. Докладна записка относно: Формиране на две слети паралелки и една самостоятелна паралелка с по-малко от 10 ученици в ОУ „Стефан Караджа” с. Житница, Община Добричка за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>8. Докладна записка относно: Формиране на две слети паралелки и една самостоятелна паралелка с по-малко от 10 ученици в ОУ „Неофит Рилски”, с. Ловчанци, Община Добричка за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>9. Докладна записка относно: Формиране на три слети</p>
---	---	----------------------------	--

		<p>паралелки и една самостоятелна паралелка с по-малко от 10 ученици в ОУ „Климент Охридски” с. Смолница, Община Добричка за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>10. Докладна записка относно: Формиране на една самостоятелна паралелка с по-малко от 10 ученици в Обединено училище „Пею Яворов” с. Стефаново, Община Добричка за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>11. Докладна записка относно: Формиране на една слята паралелка и една самостоятелна паралелка с по-малко от 10 ученици в ОУ „Васил Левски” с. Хитово, Община Добричка за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>12. Докладна записка относно: Формиране на една самостоятелна паралелка в XI клас с брой ученици по-малко от 10 в Средно училище „Никола Вапцаров“, с. Карапелит за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>13. Докладна записка относно: Формиране на една самостоятелна паралелка с по-малко от 10 ученици в ОУ „Отец Паисий” с. Овчарово, Община Добричка за учебната 2023/2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p>
4	<p>Съвместно заседание на ПК по общинска собственост, устройство на територията и строителството и ПК по местно самоуправление, обществен ред, сигурност и законност</p>	<p>21.08.2023г. вторник Час: 14.45</p> <p>1. Заповед № АдК-04-35 от 07.08.2023г. на Областен управител на област Добрич, във връзка с решение № 1081, по Протокол 62 от 26.07.2023г. на Добрички общински съвет Внася: Д-р Даниела Йорданова Председател на ДОБС</p> <p>2. Заповед № АдК-04-36 от 07.08.2023г. на Областен управител на област Добрич, във връзка с решение № 1092, по Протокол 62 от 26.07.2023г. на Добрички общински съвет Внася: Д-р Даниела Йорданова Председател на ДОБС</p>
5	<p>Заседание на ПК по общинска собственост, устройство на територията и строителство</p>	<p>21.08.2023г. вторник Час: 15.00</p> <p>1. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2023г. и отдаване под наем на общински имоти в селата Опанец и Ведрина, община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>2. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинската собственост и продажба на имот – частна общинска собственост, по плана на с. Драганово, община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p>

3. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинската собственост и продажба на имот - частна общинска собственост, по плана на с.Козлодуйци, община Добричка

Внася: Соня Георгиева
Кмет на община Добричка

4. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и продажба на имот на собственика на законно построена сграда и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с. Козлодуйци, община Добричка

Внася: Соня Георгиева
Кмет на община Добричка

5. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с. Победа, община Добричка

Внася: Соня Георгиева
Кмет на община Добричка

6. Докладна записка относно: Актуализация на програмата за управление и разпореждане с имотите - общинска собственост за 2023г. и предложение от физическо лице за прекратяване на съсобственост в имот в с.Котленци , община Добричка

Внася: Соня Георгиева
Кмет на община Добричка

7. Докладна записка относно: Актуализация на програмата за управление и разпореждане с имотите - общинската собственост за 2023г. и продажба на УПИ I-192 , кв.27 на собственика на законно изградена сграда в с. Стефаново, община Добричка

Внася: Соня Георгиева
Кмет на община Добричка

8. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинската собственост и продажба на имот на собственика на законно построена сграда и прекратяване на съсобственост в с. Козлодуйци, община Добричка

Внася: Соня Георгиева
Кмет на община Добричка

9. Докладна записка относно: Актуализация на програмата за управление и разпореждане с имотите - общинската собственост за 2023г. и продажба на УПИ XXII-73, квартал 10 по плана на с. Дончево, община Добричка, на собственика на законно изградена върху него сграда

Внася: Соня Георгиева
Кмет на община Добричка

10. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинската собственост и продажба на имот - частна общинска собственост, по плана на с.Победа, община Добричка

		<p>Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>11. Докладна записка относно: Съгласие за процедуране на изменение на подробния устройствен план /ПУП/ - План за регулация /ПР/ за УПИ I- автогара , кв. 31 по плана на с. Стожер, общ. Добричка, за образуване на два нови имота</p> <p>Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>12. Докладна записка относно: Разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план – Парцеларен план (ПУП-ПП) за „Елементите на техническата инфраструктура извън границите на урбанизираните територии – Транспортна инфраструктура на Ветроенергиен парк „Изгрев“ в землищата на с. Славеево, с. Стефаново, с. Пчелино и с. Одърци, община Добричка“</p> <p>Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>13. Докладна записка относно: Разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план – Парцеларен план (ПУП-ПП) за „Елементите на техническата инфраструктура извън границите на урбанизираните територии – Кабелна и оптична линия на Ветроенергиен парк „Изгрев“ в землищата на с. Славеево, с. Стефаново, с. Пчелино и с. Одърци, община Добричка“</p> <p>Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>14. Докладна записка относно: Предоставяне на земя от общински поземлен фонд на НЧ “Христо Смирненски – 1947“ с. Одърци за безвъзмездно ползване</p> <p>Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p>
		<p>15.30 – Извънредно Заседание на ДОБС</p>

ЗЗЛД

Д-р Даниела Йорданова
Председател на Добрички общински съвет



